



Завершено расследование уголовного дела о жестоком убийстве жителя села Беломестная Криуша

Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего и 64-летнего местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием, днем 15 апреля 2015 года в селе Беломестная Криуша обвиняемые совместно с потерпевшим распивали спиртные напитки. После того, как потерпевший стал высказывать оскорблений в адрес одного из мужчин, обвиняемые стали его избивать, а затем один из них нанес потерпевшему удары по голове неустановленным следствием рубящим предметом, а другой множественные удары ножом и ручной циркулярной пилой.

От полученных телесных повреждений 49-летний потерпевший сразу скончался.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/994066>